QUESTION 1 
1. .  الحدان الفعليان للفئة الثالثة  في هذا التوزيع هي
	[bookmark: _GoBack]حدود الفئات
	3 - 7
	8 - 12
	13 – 17
	المجموع

	التكرارات
	5
	8
	3
	16


2. 
	
	A.
	13.5-17.5

	
	B.
	12.5-17.5

	
	C.
	11.5 -17.5

	
	D.
	8.5-11.5


QUESTION 2 
1.   حسب البيانات التالية يكون مدى البيانات يساوي( 70،  40،6  ، 50 ، 13 ،8 ،  30)

	
	A.
	6

	
	B.
	64

	
	C.
	67

	
	D.
	56


1 points   
QUESTION 3 
1. مقياس النزعة المركزية الذي يعتمد على نسبة عدد البيانات التي اصغر منه ونسبة البيانات التي قيمتها اكبر منه هو
	
	A.
	المئين 80

	
	B.
	الربيع الثالث

	
	C.
	العشير  الخامس

	
	D.
	جميع ما ذكر سابقا


1 points   
QUESTION 4 
1. نعين على المحور الافقي في المدرج التكراري 
	
	A.
	الحدود الفعلية العليا

	
	B.
	المدى

	
	C.
	الفئات الفعلية

	
	D.
	عدد الفئات


1 points   
QUESTION 5 
1. في شعبتين من مقرر مباديء الاحصاء اذا كانت الاوساط الحسابية لعلامات كلا الشعبتين في الاختبار الفصلي كما يلي
الوسط الحسابي للشعبة الاولى هو8 وللشعبة الثانية هي 7  وكان اعداد الطلبة في الشعبة الاولى 30 
وفي الشعبة الثانية 40 فان الوسط الحسابي المرجح بعد دمج الشعبتين معا هوتقريبا

	
	A.
	6.435

	
	B.
	5.986

	
	C.
	7.4286

	
	D.
	8.9835


1 points   
QUESTION 6 
1.  قيمة الوسيط لهذا التوزيع تساوي
	حدود الفئات
	2 - 6
	7 - 11
	12– 16
	المجموع

	التكرارات
	6
	7
	7
	20


2. 
	
	A.
	9.357

	
	B.
	13.375

	
	C.
	10.625

	
	D.
	12.625


1 points   
QUESTION 7 
1.   اذا كانت قيم الانحرافات المعيارية لعينتين هما كما يلي  S1 = 4 ,  S2 =3   فان تشتت البيانات اقل في    
	
	A.
	العينة الاولى

	
	B.
	العينة الثانية

	
	C.
	التشتت متساوي في العينتين

	
	D.
	لا يوجد تشتت في العينتين


1 points   
QUESTION 8 
1.   في دراسة كان حجم المجتمع N = 3000 , فأذا اردنا سحب عينة حجمها  n = 30   بطريقة العينة الطبقية. فاذا قسمنا  المجتمع الى عدة مجتمعات اصغر. وعلمنا انة كان حجم احد المجتمعات المقسمة 400 فأن حجم العينة المسحوبة من هذا المجتمع  تساوي

	
	A.
	3

	
	B.
	4

	
	C.
	6

	
	D.
	9


1 points   
QUESTION 9 
1. قيمة مركز الفئة الثالثة في التوزيع التالي
	حدود الفئات
	3 - 7
	8 - 12
	13 – 17
	المجموع

	التكرارات
	5
	8
	3
	16


2. 
	
	A.
	5

	
	B.
	10

	
	C.
	15

	
	D.
	7


1 points   
QUESTION 10 
1. اذا كان الوسط الحسابي لدرجات عدد من الطلاب هو 16وتباينها 36 فان معامل التغير( C.V)  يساوي 
	
	A.
	40.5%

	
	B.
	30.5%

	
	C.
	37.5%

	
	D.
	60.5%
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